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Katonák itthon.
A katonaanyag a háborúban 

olyan, mint a nagytőke. Itt is, ott 
is a legokosabb gazdaságosságról 
van szó. A haderőkkel való jó 
gazdálkodás a hadi közigazgatás 
legfőbb gondja, de legnehezebb 
is. A hadsereg föntartására és 
harckészségben tartására ténylg- 
ges állományú és hadiszolgálfta­
tásra alkalmas tiszteket vissza 
kell tartani. Akik ennek a szük­
ségszerűségét nem látják be, azok 
vagy tudatlanok, vagy rosszaka­
ratúnk. Amint ennek a szükség­
szerűségnek a fölismerése a kö­
zönség szélesebb rétegeibe is be­
hatol, akkor az említett komikus 
figurák mellé harmadikul csatla­
kozik a — hadügyi tanácsos.
Lépten-nyomon hallani .gúnyos 

megjegyzéseket, vagy éppen et- 
szörnyedéseket, amiért aktiv tis» 
teket idehaza láthatni. Ez annál 
sajnálatosabb, mivel ez a nem­
tetszés sokszor olyanokat ér, akik 
csak fájdalmas érzéssel engedel­
meskednek a kötél ességtelj esités 
vaskényszerüségének, akiknek 
nincs forróbb vágyuk, mint^ az 
itthoni szolgálatot a harctérivel 
fölcsrélhetni. Azonban itthon 
tartja őket a katonai közigazga­
tás, mert rekonvalsezcensekkel 
egyszerűen nem helyettesíthetők 
és nem pótolhatók. Őket elütötték 
élesük legfőbb céljától, de tehe­
tetlenek a sorssal és tehetetlenek 
az ellenszenvvel és rágalmakkal 
szemben is.

Mindnyájunk kötelessége az 
olvan elemeket, akik rosszakarat 
ból gúnyos kritikával illetik itt- 
honmaradt katonáinkat és vagy 
nevetségessé tenni vagy megve­
tésükkel sújtani. Mert az il ven ele 
egyenesen ártanak a mi közös, 
nagy és szent ügyünknek. Han- 
gulatrontók és annál veszedel­
mesebbek, mivel felelőtlenek.

Minduntalan alkalmatlankod­
nak névtelen feljelentők a maga­
sabb parancsnokságoknál, sőt 
nem átallanak egészen a minisz­
tériumig tolakodni. A legegysze­
rűbb dolog volna az ilyen névte­
len följelentések fölött napirend­
re térni. Ámde hadügyi közigaz­
gatásunk nagy felelőssége tuda­
tában minden ilve,n gyalázatos 
módon megtett följelentést is a 
leglelkiismeretesebben és a leg­
kíméletlenebbül megvizsgál és 
büszkséggel hangsúlyozzuk, hogy 
minden esetben negativ ered­
ményűvel. Egyetlenegy esetben 
sem igazolódott be, hogy az itt­

hon maradt parancsnokságok, 
csapatok és intézmények összeál­
lításában valami szabálytalanság 
történt volna.

Kiilönbn mint minden téren,

úgy itt is megvetendő a névte­
lenség. Akinek igazán tiszta és 
becsületes a szándéka, annak nem 
lehet rá oka, hogy a névtelenség 
mögé bújjék.

Liszt- ét kenyérutaványozéil 
rendszer Mlskolczon.

(A Reggel tudósitójától.) A 
lisztszükségletek megállapítására 
és biztosítására kiküldött bizott­
ság ma délután ismét ülést tar­
tott, Az értekezlet megnyitása 
után Nagy Ferenc dr. polgármes­
ter örömmel konstatálta, hogy a 
készletek bavallására vonatkozó 
felhívást mindenki megértette és 
az egész vonalon tartózkodás nél­
kül vallották be a las*készleteket, 
a mi a közönség érettségére, ko­
moly gondolkozására vall.

Ezután Csonthó Dezső tb. 
tanácsnok ismertette a debreczem 
és nagyváradi liszt és kenyér utal 
ványozási rendszer*, amely szel­
vény alapon történik. Nagy Fe­
renc dr. a lisztnél nem tartja meg 
felelőnek a szelvény rendszert, 
mert ezt nem lehet ellenőrizni. — 
Ellenben úgy véli megoldani a 
kérdést, hogy

minden család részére szóló, 
másra át nem ruházható köny­
vecskét kapjon, amely rubri­
kákra osztva kis mennyiségben 
és kis időre osztjj be a lisztszük­
ségletet. A kenyérnél az utalvá­
nyozási rendszert tartja helyes­
nek. A pékek a bemutatott 
utalványoknak megfelelő meny 
nyiségü lisztkészletet kapnak,

illetve ezen felül húsz percen­
tet, fél kilós vagy kisebb utal­
vány nélküli kenyér kiszolgál­
tatásra.
A lisztet csak lisztkeresekedők 

fogják árusítani a városnak, kö­
rülbelül 8—10 helyen. Minden üz­
letben hatósági emberek fogják a 
törzskönyvet vezetni, az utalvá­
nyozási rendszer ellenőrzése.

Halmos Géza dr. azon a véle­
ményen van, hogy a szatócsok is 
kapjanak bizonyos minimális 
mennyiségű lisztet.

Nagy Ferenc dr. ezt nem tart­
ja helyesnek, annál kevésbbbé, 
mert a miniszteri rendelet előír­
ja a liszt kezelés ellenőrzését. — A 
szatócsoknak egyébként sincs 
szükségük a lisztre, mert mást 
árulnak.

Willhelm Herman szerint bur­
gonyafogyasztásra kellene a kö­
zönséget szorítani.

Nagy Ferenc dr. konstatálja, 
hogy a városnak van burgonyája 
és ilyen irányú felhívást fog a 
közönséghez intézni.

A bizottság magáévá tette a 
polgármester indítványait és leg­
közelebb újabb ülést tart a ki­
utalványozások ügyében.

Röntgen készülék a barakkoknak, 
A központi bizottság ülése.

(A Reggel tudósitójától.) A 
központi bizottság ma délután 
Tarnay Gyula dr. főispán minisz­
teri biztos elnöklete alatt renoes 
heti értekezletet tartott, Tarnay 
Gyula dr. beszámolt Korányi 
Sándor báró és Herczel Manó bá­

ró miskolezi látogatásáról. Kons­
tatálni kívánja, hogy a kiváló 
professzorok útja nem marad 
eredmény nélkül, mert a kor­
mány bizonyára figyelembe veszi 
a kiváló szaktekintélyek észlele­
teit. Herczel báró főleg azt kifo­

gásolta, hogy a sebészeti osztály­
nak Röntgen apparátusa nincsen. 
A miniszteri biztos az észlelet 
alapján jelentést tett a kormány­
nak és elérte azt., hogy ez a hiány 
rövid időn belül pótoltatni fog. 
Rendkívül érdekes és hasznos 
megfigyelésekkel szolgált Korá­
nyi báró is. Referált ezután a mi­
niszteri biztos a barakkok élelme­
zéséről is. A nagy drágaság miatt 
az élelmezés árát fel kellett emel­
ni. Az élelmezés javítása érdeké­
ben a miniszteri biztos mindem 
meg fog tenni.

A város élelmezésének kérdését 
ismertette ezután a főispán, mi­
niszter biztos. Az újabb rendelet 
szerint 50 százalék erejéig kell a 
lisztet kukoricával keverni. A fő­
ispán intézkedett, hogy tizenhá­
rom vaggon kukoricát szállítsa­
nak Miskolczra. Ez részben már 
megtörtént. Miután 13 vaggon 
liszt is van, a keverés nem ütkö­
zik akadályokba.

Nagy Ferenc dr. polgármester 
konstatálja, hogy a közönség 
ilyen körülmények között egyi(hí­
re el lesz látva liszttel.

Kisorsolt
esküdtek.

A folyó évi április hó 7-től kez­
dődő II. ülésszaki esküdtszéki 
tárgyaláshoz a következő esküd­
teket sorsolták ki:

Gergely Pál kereskedő (Diós­
győr), Gerő Ignácz kereskedő, 
Grosz Izidor kereskedő (Felső- 
zsolca), Borítás János nyugdíja­
zott máv. kalauz, Kovács Ignácz 
szíjgyártó (Mezőcsát), Kardos 
Sándor kereskedő (Mezőkövesd), 
Elek Gyula biztosítási titkár, H. 
Tóth János gazdálkodó, Veltner 
Mór bankügynök, Bede József 
magánzó, Majoros József föld­
mi vés, Bátorffv Ferenez kocsi- 
gyártó, Honi Ignácz kereskedő 
(Diósgyőr), Hernyók Mihály ke­
rékgyártó, Márkus József mészá­
ros, Kiss József ijjaros, Kundrák 
Károly gépész, Szívós Zsigmondi 
építész, Lehel Kálmán ny. máv. 
főraktárnok, Lenkey István föld- 
birtokos Jávorszky Antal kőfa­
ragó, Fodor András földmives 
(Felsőzsolcza), Simcsik Ferenez
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háztulajdonos (Diósgyőr), Kecs- bérlő, Drevenyák Pál temetkezési Helyettes esküdtek: Vadnay roly tímár, Nagy Gábor úri szabó, 
kés Sándor asztalos, Fábry Jó- intézeti vállalkozó,^ Jakubár Jó- György gazdálkodó, Tóth József Papp Lajos fodrász, Papp János 
zsef cipész, Jónap Nándor föld- zsef magánzó, Takács János ma- gubás, dr. Itácz György magánzó, csizmadia, Bexegszászy György, 
bérlő, Gottfried Bertalan föld- gánzó. Pick Jakab kereskedő, Szabó Ká- csizmadia.

Nagy harcok a Kárpátokban.
Ezernyolcszáz újabb fogoly.

ESEMÉNYEK TÖKSi
Kivonat m.délutáni iéwkmi&kMéí

FEZEM YSL,

A Przemysí elestérŐl szóló 
orosz jelemesekkel eiiemétbn a 
követKezo auie<nuiíus rútatokat 
állapinak meg: A létszám az 
ostrom utoiso neíeben ez volt: 
44,UUU ember, gyalogság és tüzér­
ség (kétharmad részé nepielkeio), 
ebbul levosauuó körülbelül 1U.UUU 
főnyi veszteség a március 19-in.i 
Ulu.su iviivuanasnal, továbbá 
45,000 ember a hadi,szolgáltatá­
sokról szóló törvények alapján 
beállított cs katonai ellátásban 
részesült munkás, kocsis és lóapo 
ló, azután a vasúti és távíró sze­
mélyzet, végül 28,000 kórházi ke­
zelésben levő beteg és sebesült. A 
var ieiszeroiése összesen 1050 
ágyúból állott, legnagyobbrészük 
egészen elavult, 1861. évi és 1875. 
évi minta, a melyek különben ide­
jekorán Íetrobbaitíattak, A már­
cius 22-ikére virradó éjszaka vég­
bement utolsó orosz támadás 
vissza utasítása, miután az ágyuk 
zöme már fel volt robbantva, 
csak gyalogsági és gépfegyver- 
tűzzel, valamint néhány még szét 
nem robbantott 1861. évi mintájú 
ágyúval történt.

A párisi lapok kivétel nélkül 
az elismerés hangján Írnak Prze- 
mysl hős védőseregéről. Egytől- 
egyig elismerik, hogy Przemysí 
ellenállása még az ellenfeleket is 
csodálat ra késztette.
Az a hang vonul végig a francia 

sajtó cikkein, hogy Przemysí 
mindvégig heroikusán viselte ma­
gát és a várvédősereg dicsősége 
a haditörténele,rabon mindörökre

fényes lap lesz, amelyre az osz­
trák-magyar monarchia időtlen 
időkig büszkén hivatkozkatik.

Az osirouú.otiak .tesak azután 
adták fel a várat, mikor utolsó 
eleségmorzsájuk is elfogyott, a 
mikor az éhség és a betegségek 
megtörték szívósságukat. A vár 
hős serege jói verekedett s szórt 
tisztelet jár ki neki, a vár ellen­
állása minden dicséretre méltó. 
Augusztus óta körliizártan meg­
mutatta ez a vár, hogy mire ké­
pes egy megerősített pont, ha jól 
védik és jól megszervezik a vé­
delmét. Ez az akadály az oroszok 
hadműveleteit ngyon feltartóz­
tatta. A vár védelme éppen olyan 
kitartó volt, mint az oroszok meg 
meguj uló ostroma.

Hervé cikket ir Przemysí eles- 
téről. Üdvözli a przemysli hősö­
ket, elisemrését fejezi ki irántuk 
és bevallja, hogy Franciaország 
számára nagy meglepetés volt, 
hogy a vár olyan sokáig ellenál­
lott. Kuzmanek tábornok, mint 
várparancsnok és mint csapatve- 
zér a szó legnemesebb értelmében 
megfelelt kötelességének. Vas- 
akarata és vaskeze az ellenséget 
is tiszteletre készteti. Az erődök 
körül lövészárkokat ásatott, min­
dig körültekintően és hozzáér­
téssel intézte a rohamokat, — 
Antwerpen, Maubeuge, Lüttich 
és Namur gvors eleste után Prze- 
mysl hős védekezése kétszeres el­
ismerésre méltó. A győztes fél 
meghajtja zászlaját a hős sereg 
és parancsnoka előtt a legna­
gyobb tisztelettel, mert az ellen­
ségben is bámulja a vitézséget.

ESTI TÁVIRATOK
Visszavert orosz támadás.

Hivatalos jelentés.

Az oroszoknak az Aiiguszíov- támadását visszavertük. (Minis-z- 
tól keletre levő főszorosok elleni terelnökség sajtóosztálya.)

Ä kárpáti 
nagv csata.

Ungvár, március 2G. Az egész 
kárpáti harcvonalon áll a harc,

amely a legelkeseredettebb Uzsok 
és Lupkov között, ahol az oro­
szok a legnagyobb erővel támad­
nak. Csapataink nagy, vesztesé­
geket okoznak az ellenségnek.

Ä franciák uiabb veresége»
Hivatalos jelentés.

Berlin, március 26. A nagy 
főhadiszállás jelenti: Nyugati 
hadszíntér: A Verdimtől délke­
letre eső Maas magaslatokon a 
franciák Combresnél erős táma­
dással megkísérelték állásunk

Hindenteurg
Rotterdam, március 26. j A 

„Daily Telegraph“ azt irja, hogy 
az észak-lengyelországi harcok 
egyre nagyobb jelentőségre emel­
kednek. A harc központja az a 
négyszög, amely Chorsele, Mysz- 
niec, Osztrolenka és Prasznysz 
között terül el és a hol kétségte­
lenül a Narew-vidék birtokáért 
folyik a nagy küzdelem. Az an­
gol lap szerint az egész környék 
erdős, völgyen vidék, amelyeket

A bukovinai 
harcok.

Czernoviíz, március 26. Buko­
vina a keskeny délkeleti szegély 
kivételével teljesen megtisztult 
az oroszoktól és Novosielieától 
északra már több orosz község­
ben mi vagyunk az urak.

A Pruth és a Dnyeszter között 
már csak Zaleszcynél fejtenek 
ki az oroszok ellenállást. A 
Dnieszter szögében erőidtéssöerun 
rendezték be pozíciójukat, a 
melyeket tüzéreink szakadatlan 
ágyúzása már érezhetően meg- 
gyöngitett.

17 japán hadosztály, 
Mandzsúriában.

ICopenhága, március 26. A 
Euszkoje Szlovo jelenti Peking- 
ből: A minisztérium legutóbbi 
tanácskozásán, mely Juansikkai 
elnöklete alatt ment végbe és 
amelyen a vidéki csapatparancs­
nokok is resztvettek, elhalni óz­
ták, hogy Japánnak néhány kon­
cessziót tesznek. Mindazonáltal 
a helyzet rendkívül komoly. Ti­
zenhét japán hadosztály paran- 
esot kapott, hogy az ottani hely­
őrségek megerősítése végett

elfoglalását, de kemény tusa útim 
visszavertük őket. A Hartmann - 
weilerkopfon a harc még tart. —
(Miniszterelnökségi sajtóosz­
tály.)

Varsó ellen.
rohanó áradata folyók szelnek át. 

Nagyobb stratégiai tervek 
végrehajtására ez igen alkalmas 
terrénum és ugylátszik, ez volt 
döntő, mikor Hindenburg idehe­
lyezte hadműveleteinek súlypont 
ját. Egyre világosabb lesz, hogy, 
Hindenburg ezen a részen át akar 
törni, hogy Varsót északról el­
érje és elvágja az orosz központ­
tól.

Mandzsúriába menjen és a vitás 
kérdések elintézéséig ott marad­
jon. Csingtauba a X. és XI. dan­
dárból álló hadosztályt és egy 
vegyes ezredet küldtek állandó 
helyőrségül. A legújabban lor- 
mált csapatrészek a legközelebbi 
napokban mennek el Kínába.

Görögország
készülődései.

Athén, március 26. Inpjeien- 
tések szerint a hadügyi kormány 
most várja a megrendeli ói darab 
hydroaeroplán megérkezését «ne 
lyek e hét végén fognak Athénbe 
érkezni. A Samos nevű torpedo- 
üldözőt március 27-én fogják m 
rebocsátani a hadügyminiszter, <i 
flottaparancsnok és az öasfASt 
szakemberek jelealeiében.

Nyolc angol gőzös 
hét nap alatt

Hotterdahi, március 26. Egy, 
angol hivatalos jelentés szerint a 
március 10-ike és .17 ike kozott le 
telt hét folyamán kikötőkbe befu­
tott és azokból elindult Összese* 
1539 hajó. Ezen idő alatt a némát 
tengeralattjárók nyolc ! ajót sú­
ly esztettek cl az angol partok 
mentén.

.- : / : i'í
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Osztrák-magyar 
repülőgép 

Gradistenál.
Bukarest, március 2(5. 0 rád isié 

felett megjelent egy osz.trí.k-ma 
gyár aeroplán. A magyar part 
.felé irányított szerb tű iá ütegek 
ás gépfegyverek azonnal akcióba 
léptek, de a gépet egyetlen egy 
lövés sem érte, hanem megfigye­
léseinek végeztével visszalépőit 
a magyar part felé.

Varsó védekezik 
a repülőgépek 

ellen.
Krakó, március 2(5. A Czas je­

lenti: A német repülőgépek és 
Zeppelinek ismételt. támadásai 
következtében Turbin tábornok, 
.Varsó város parancsnoka, a kö­
vetkező rendeletet adta ki:

— Ha ellenséges aeroplán v így 
Zeppelin jelenik meg a város tő 
lőtt., azokat a citadellánál elhelye­
zett ágyukból lőni fogjuk. IJogy

a srapnell vagy a bomba szilánk­
jai Varsó lakosságából senkit se 
sei>esilsenek meg, elrendelem^ 
hogy az ilyen légi támadás alkal­
mával senki se tartózkodjék az 
utcákon, tereken és egyáltalában 
a szabad ég alatt, hanem rejtőz­
zék el a lakásában, fogy erre a 
lakosságnak kellő időt adjunk, 
először vaktöltésekkel fogunk 
jelt adni.

Akcióban a 
német légi flotta.

Paris, március 2(5. A J1 avas- 
ügynökség jelenti: Szerdán este 
nyolc óra 30 perekor egyes jelek­
ből arra lehetett következtetni, 
hogy légi jármüvek Oise megyén 
(Paristól északra) keresztül re­
pülnek. Szükségtőlennek találták 
a lakosságot erről ért esi'ein, de a 
világítást mindenütt csökkeni et­
ték és egy repülőgépet rendeltek 
ki, hogy tájékozást szerezzen. Rö­
viddel éjfél után a világítási is­
mét helyreállították.

ÉJFÉL UTÁN

Erős csaták 
a Kárpátokban.

Ezernyolcszáz foglyot ellettünk.
Budapest, március 26. A M. 

í . I. jelenti: A kárpáti harctéren 
heves csaták folynak és katonáink 
a tulerős ellenséggel szemben 
vitézül teljesitik kötelességüket. 
Áz oroszok sehol sem voltak ké­
pesek csapataink védőfalát ke­
resztültörni. Egy nehéz ágyút 
zsákmányoltunk. Az ellenséget

Elsülyesztelt
Budapest, március 26. A M. 

T. I. jelenti: Az „Adwen“ nevű

sikerült Viszkovnál Dolnáig 
megfutamítani. Ezernyolcszáz 
ellenséges katonát elfogtunk. — 
Az oroszok folytatják erős táma­
dásaikat a duklai szorosnál. Az 
agyuk hangjai Sztropkóig hatol­
nak. Sátoraljaújhelyen keresztül 
igen sok foglyot szállítanak az 
ország belsejébe.

angol Sitié,
angol szállitóhajót egy német 
torpedó elsiilyesztette.

Hőfer altábornagy Jelentése 
az északi harcokról.

Budapest, ipárcius 26. Hiva­
talos. A Kárpátokban a heves 
harcok tovább folynak, ismételt 
orosz támadásokat úgy nappal, 
mint az éj folyamán visszaver­
tük. Az általános helyzet váltó 
«atlan. A délre fekvő területen 
csapataink elfoglaltak tizenegy 
eresz támaszpontot és töob mórt 
ötszáz oroszt elfogtak. Az orosr-

fcngyelországi és nyugatgalic.Oi 
arcvonalon tüzérségi harc folyiK.

Sulejoutől délkeletre fekvő 
Paradies helység templomtor­
nyát tüzlésünkkel fel kellett gyúj­
tanunk, mert megállapítottuk, 
hogy az ellenséges tüzérségnek 
megfigyelő állomásul szolgál. —- 
Hőfer, altábornagy. (Miniszter­
elnökségi sajtóosztály.)

,-tr

Olaszország és a Földközi-tenger.
Budapest, március 26. A M. áron biztosítani akarja a jövőjét 

T. I. jelenti: A Giornale d‘ Itatta s ezért nem tűr meg más hata.- 
irja, hogy Olaszország minden- mat a Földközi tengeren.

Ä Dardanelláknál szünetel a harc
Budapest, március 26. M. T. de az erős szél miatt, a had műve­

lő jelenti: A Times szerint a Dar- letek lehetetlenek s ezért a kar­
dánéi Iáknál a vihar elmúlt ugyan, cok egyelőre szünetelnek.

Ä przemysll pénzek.
Budapest, március 26. M. T. papírpénzeket semmisítette meg, 

I. jelenti, hogy a sajtóhadiszal- a magánosokét azonban épségben 
lásról távirják: Przemyslben a hagyta, 
katonai hatóság csak a kincstári

Apollo
nagymozgószinház
Weidlich-paloía.

Március 26-án, 27 én, 28 án:
Kivételes szenzáció!

9 bűnös ember
uere.

Izgalmasan érdekfeszitő bűn­
ügyi dráma 3 felvonásban.

Főszereplő: MIL WEGENER
hires német színművész.

Naponta 3 előadásban !
Délután 4, 6 és este 
fél 9 óraia kezdettel.

Rendes holy álra k.

HÍREK
— Házasság. Darvas Richárd, 

a Miskolczi Naplónak jelenleg ka­
tonai szolgálatot teljesítő belső 
munkatársa, házasságot kötött özv. 
Visnya Ti vadaméval, néhai Brinza 
József cs. és kir. főhadnagy leányá­
val.

— Egyházmegyei hir. Szmre 
csányi Lajos egri érsek Mikes 
Lajos jászárokszállási káplánt, a 
miskolczi érseki leánynevelőinté­
zet hitoktatójává nevezte ki.

— Halálozás. Részvéttel vél­
tük a hirt, hogy id. Pon-gor La­
jos miskolczi közismert polgár e 
hó 23-án életének 63. évében el­
hunyt. Temetése 27-én délután 
fél 4 órakor lesz a Szem ere-utca 
9. szám alatti gvászháeból.

— Adományok. A miskolczi 
izr. hitközség és nöegylet hadi 
kórháza részére a következő ado­
mán volc érkeztek: Deutsch Adolf 
1 doboz cukorka, Schrecker 
Lipótné 100 darab narancs és 
olvasmányok, Dr. Altmann Ig- 
nácné 400 darab cigaretta és l 
nagy doboz sütemény, Deszberg 
József 21 liter húsvéti bor, Bra­
un Sámuelné hagyma.

SZÍNHÁZ.

Mészáros Győző
vizsgázott fogtechnikus
uj, irodernül fölszerelt aseptikus műtermét 
Miskolcznn, Csabai-'am 2. szám alatt 
mindszenti templom mellett) megnyitotta.

Platina, arany, aluminium Veronák, 
aranyhfdak, csapfosak. katicsnk és arany 
lerne es fogsorok, valamint arany-, ezüst- 
és cement törl ések, jótállás mellett, mér­

sékelt áron ké-ztilnek.

Foghúzás és szaktanács teljesen Ingyen.
Fogsorjavitások — saját laboratóriumom­

ban - 3 éra alatt elkészülnek,

MŰSOR:
Szombat: Leányvásár.
Vasárnap délután: Arany kakas, 

este: Szulamith.

—- Egy katona álma. Ma ismé­
telték meg Strozzi Vidats Járt öl­

né tartalmas és nívós színdarab­
ját kisszámú, de melegérzésü kö­
zönség előtt. A publikum a fel­
vonások végén lelkesen és sokat 
tapsolt. A darab főszereplője, 
Pál ágy i Lajos gyönyörű pálma­
ágat kapott.

— Pád 11 Margit, a Király- 
szinház volt tagja holnap lép fel

•í.f i
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először a miskolczi színházban, 
a Leányvásár Lucy szerepében. 
A fiatal vendégművésznő bemu­
tatkozása iránt nagy érdeklődés 
mutatkozik.
mmmstmauammmmamaKmammuhi

Apróhirdetés.
Ingyen lakást kaphat, — mely 

áll egy szép világos konyha és 
cselédszobából, — középkorú ma­
gános nő, ki két szobás modern 
lakás rendbentartását elvállalja. 
Cimek a kiadóhivatalhoz adan­
dók be. Esetleg értekezni lehet 
d. u. 4-kor Hunyadi-utca 4. szám 
alatt, I. cm. balra az irodában.

6u.

Urania
Nagy Mozgószinház

Március 26-án, 27-én és 28-án:

A kis 
mamlasz.

Vígjáték 3 felvonásban.

Két borfiii
azonnal felvétetik

Potenga András vendéglőjébe!
Miskolcz, Hunyadi-utca 36.

Rendes helyárak.
\i előadások kezdete i Hétköznap délután | 
d ée este fél 9 órakor. Vasár- és ünnepnat ■ 
d. n. fél 3. fél \ fél 7 és este fél 9 órakn , |

Eg 2-3 középiskolát végzett fii

nyomdásztanulónak
felvételik

Klein és Ludvig nyomdájába».

legnagyobb választékban 
legolcsóbb gyári árakban

Edelstein Herman
és Fia sirkőraktárában 
Miskolcz, Zso!czai-hapu 31
Telefjn 476. Ali pitva 1874.

Meghívó-
a Miskolczi Kereskedők Leszámítold Bankja Részvénytársaság

1915 március hó 28 án d. e. 10 és fél órakor tartja 
saját üzlethelyiségében (Széchenyi-utca 76. szám)

lll-ik évi rendes közgyűlését,
melyre a t. részvényesek tisztelettel meghivatnak.

Tárgysorozat:
3. Az alapszabály 26. §-a értelmében az igazgatóság választása.
4. Az alapszabály 37. §-a értelmében a felügyelő bizottság választása
5. Esetleges indítványok.

A Miskolczi Kereskedők Leszámítoló Bankja igazgatósága,
Kivonni az alapszabályból 16. §. A közgyűlésen a részvényes jogát személyesen vagy meghatalmazott által csak az esetben gyakorolhitja, ha a közgyűlés elölt legalább 

30 nappal a nevére irt részvény birtokában van és joga gyakorlására a szükséges igazolván)! a társaság helyiségében, a közgyűlést megelőzőleg 8 nappal átvette.

1. Az igazgatóság és a felügyelő bizottság jelentése.
2. A zárszámadás előterjesztése és ennek alapján az évi osztalék meg­

állapítása.

Tartozik Mérleg-számla Követel
Összeg Főösszeg Összeg Főösszeg

Vagyon : korona fill. korona fill. Teher: korona fii korona fill.

Pénztár: Részvénytőke ............................... 300,000
Készpénzkészlet .......... ......... 40,400 23 Tartalékalap....................................... 10,000 —

Osztrák-Magyar Bank girón 16,105 23 Betétek.............................................. 450,762 52
Pénzintézeteknél elhelyezve.......... 35,101 02 Visszleszámitolás................................ 220,827 10
Postatakarékpénztáron ................. 358|13 91,964 61 Fel nem vett osztalék ................. 326 -

Váltó* .............................................. 790,838 61 Tiszta nyereség ............................... 20,450 08
Jelzálog.............................................. 22,670 s.
Kézi zálog ..................................... 4,125 —
Értékpapír ...' ............................... 15,200 - X.
Folyószámla (fedezve) ................. 46,23887 X,
Ingatlan.............................................. 18,991,43 Ny
Felszerelés ....................................... 3,632 — \ '
Szervezés ....................................... 1,300 -
Átmeneti tételek egyenlege .......... 7,405 18

• Ebből jelzálogilag biztosítva K 168,130'- 1.002.365|70 1.002,365 70

Tartozik Eredmény-számla Követel
Ős-zeg Főösszeg Összeg Főösszeg

Veszteség: korona fill. korona mi. Nyereség: korona fill korona fill.

Betétek kamatai................................ 15,873 83 Nyereségáthozat a múlt évről 1,870 86
Visszleszámitolás! kamat.................... 11,799 21 Kamatok és egyéb bevételek .......... 84,632 50
Üzletköltsóg, tiszti fizetés és házbér... 21,257:54 ------ —Adó .............................................. 9,45184
Tőkekamatadó, bélyeg és illeték 2,08611
Leírások ....................................... 5,58475
Tiszta nyereség ................................ 20,45008

1 1 86,503 36 1 86,503,36

Kosenberg Zsigmond, s. k. 
könyvelő.

/

Misko'cz, 1914 december 31-én.
Halmos Henrik, s. k. Gát Péter, s. k,

ügyvezető. pénztáros.

IGAZGATÓSÁG:
B.och Armin, s. k. 

elnök-igazgató.
Bársony Andor, s k. Berger Lőrinc, s. k. Braunfeld Sándor, s. k. Fodor Kálmán, s. k. Fogéi Zsigmond, s. k. Groszmann Jégé, s. k. dr. Hajós Henrik, s. k, 

Lnr Miksa, s. k. dr. Lichtenstein Izidor, s. k. Schwarz Hermann, s. k. Sidlnuer An.old, s. k. Vezekényi Vilmos, s. k. Weiszlorite Samu s. k.

Megvizsgálta és helyesnek találta:
Misto'cz, 1915 március 16.

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG:
Waaei Antal, s. k. Kemény Péter, s. k. Lichtmann Miksa, s. k. Pf he gier Bertalan, s. k. Sidlnuer Izsó, s. k,

elnök.

Nyomatott a kiadótulajdonos Klein és Ludvig könyvnyomdájában. Miskolczon.
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